



筑梦未来, 暖心助考再起航

星报讯(郑婷婷 孙雨静 记者 马冰璐) 一年一度的高考来临,为向广大考生提供力所能及的送考服务,打开一条高考“绿色通道”,帮助考生安全、便捷、准时、安心抵达考场,6月6日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区志愿者化身服务先锋,用实际行动为高考学生保驾护航。

据悉,社区在高考前一周就加强宣传,张贴《温馨提示》,号召居民在考前和考试期间停止装修、广场舞等,为考生营造一个安静的复习、休息和考试环境。考试期间,社区还组建了一支由网格员、物业、在职党员志愿者组成的禁噪巡逻小分队,严格保障考点周围的安静。

高考第一天,社区七彩志愿服务队的志愿者们便早早赶到考点外,搭帐篷、摆放桌凳、发放矿泉水,并为有需要的考生准备了签字笔、削好的2b铅笔、橡皮等考试必需品,现场还准备有藿香正气水等防暑降温物品,以备不时之需。

“孩子的考点在庐阳区,请问能送吗?”“没问题,明早6:30我准时给您打电话。”“本来是想在考点边上找地方住的,结果计划有变,这时候申请是不是晚了?”“不晚,我来送。”

为帮助高考学生安全准时抵达考场,社区积极参与“绿丝带爱心送考”志愿服务活动,帮助有需要的考生免费乘车。

一句话新闻

又是一年高考日,为了给广大考生营造良好的应考环境,合肥市瑶海区城市管理行政执法大队积极组织城管队员在考点周边开展定岗值守工作,负责对考点周边执法巡查、劝离散发小广告等,保障考点周边市容环境秩序整洁。

熊微 记者 于彩丽

全方位保障, 护航中高考



核酸检测,保障第一时间出具核酸检测结果,西园街道开启“高考考生核酸检测点”核酸检测行动,为广大考生开辟了核酸检测绿色通道。活动现场,除了提供免费的核酸检测外,还为广大考生准备了中药抗疫香囊,用实际行动助力高考,既表达了预祝高考学子金榜题名的美好愿望,也为疫情防控贡献了传统中医的智慧和力量,得到考生和家长的一致好评,一位家长朋友还为采样人员、登记人员和在场的工作人员送来清凉可口的绿豆汤。

星报讯(杨仁航 孙雨静 记者 马冰璐 文/图) 高考到来,高三学子正全力以赴,向着理想冲刺。当前疫情防控形势依然严峻复杂,为了给广大考生创造一个安全有序的备考氛围,营造安静适宜的学习和休息环境,合肥市蜀山区西园街道采取360度保障服务措施,为广大考生全方位保驾护航。

6月5日,为方便莘莘学子做好考前

据了解,今年中高考期间,为确保考点周边通行有序顺畅,西园街道会联合交警部门全力护航考点周边道路通行顺畅,对考点附近必要路段进行临时封闭,禁止车辆通行。在考点周边重点路口增派警力,加强贵池路的巡逻管控和节点疏导,确保高峰时段定人、定时、定岗,及时劝导违法乱停车辆等,扎实做好“助学岗”工作,保障交通安全。

民法典宣传进公园, 法治观念入人心

星报讯(胡佳佳 记者 沈娟娟) 为普及民法典知识,让民法典走到群众身边、走入群众心里,5月26日,合肥新站高新区城管局赴生态公园开展了一场以“美好生活·民法典相伴”为主题的普法宣传活动。

活动现场,新站城管执法人员通过设立法律咨询台、发放民法典宣传资料、现场讲解等方式,向广大人民群众讲解民法典相关法律知识,吸引了不少居民前来观看。

结合相关典型案例,城管队员还重点对城市管理中市容秩序卫生、文明养

犬、违法搭建等与市民生活息息相关的法律条例进行详细讲解,引导市民知法、懂法、守法、用法,提高学法热情。活动期间,共发放相关宣传资料200余份,接受市民咨询10余起,有效解答群众疑问,取得良好的法治宣传效果。

此次普法活动,不仅推进了市民对民法典、城管领域相关法律法规的认知和支持,更为城管普法工作营造了浓厚的环境氛围。下一步,合肥新站高新区城管局将持续加强普法力度,扩大城管普法覆盖面,调动市民学法守法积极性,让法律意识深入人心。

巢桥居委会把群众“呼声”变成“掌声”

星报讯(范杰 记者 沈娟娟) 5月31日,在合肥经开区临湖社区巢桥新时代文明实践站,巢桥居委会、御景前城业主委员会、御景物业联合对御景前城小区13个车位进行公开摇号,登记业主将近300户,活动现场井然有序,严格落实疫情防控常态化管控要求。

巢桥居委会始终把群众呼声作为第一信号,用心用力解决群众急难愁盼问题,真正让群众看到变化、

见到成效、得到实惠。通过聚焦辖区群众最急迫最急需的民生问题,努力把群众的“呼声”变成“掌声”“笑声”“喝彩声”。

据悉,下一步,为有效缓解小区居民“停车难”问题,巢桥居委会将通过党建联席会,与辖区企业协商细化车位租赁方案,实化工作举措,时刻把居民停车难问题放在心上,牢牢抓在手上,尽心尽责、一抓到底、抓出成效。

重温科技故事 感受峥嵘岁月

星报讯(徐晓华 季云冈 记者 马冰璐) 为弘扬科学家精神,增强科技工作者的自豪感、认同感,近日,合肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区在辖区团安村小区中核221“两弹一星”纪念馆开展“重温科技故事,感受峥嵘岁月”活动。

活动当天,居住在团安村小区的老一辈科技工作者早早到达场馆,首先参观了一楼展区,在解说员的引领下,老人们的思绪瞬间拉回到几十年前,大家你一言我一语,诉说着年轻时奋斗的岁月。“那时虽然工作条件艰苦,但是我和战友们在广袤的草原上扎了根,一干就是三十多年呀!”董爷爷意味深长地感叹道。

随后,大家在场馆二楼的放映室观看纪录片《代号221》。电影通过影像记录中国原子弹、氢弹的研发历史,回望中国核工业在源起、研发和试验等方面取得的重大成就,不仅展示了鲜为人知的核工业历史,讲述可歌可泣的核工业故事,更彰显了昂扬奋进的中国精神。影片结束后,不少老人都眼含泪光,表达了对国家的热爱、对青春的怀念。“今天社区举办这样的活动,让我想起年轻时为国奋斗的日子,让我找回了还是小伙子时期的昂扬姿态,也让我知道,尽管现在科技发展日新月异,但过去探索的日子也会被一直铭记。”张爷爷感动地说。

活动结束后,221管理处的于主任表示,此次活动老同志们反响很好,并表示接下来将有序开展一系列活动,以此来表达对老一辈科技工作者的认同与感激,同时也能鼓励年轻人投身到现代科技建设中去。

规范卷宗整理 确保档案安全

星报讯(朱芸芸 记者 沈娟娟) 5月27日,合肥市档案局二处处长孙峻一行来到包河区淝河镇葛店社区检查指导档案管理工作,区委办副主任朱礼江,区档案馆馆长王祥勇、副馆长周妍、综合业务科科长吴国庆,淝河镇党委委员杜怀才、党政办主任沈华陪同检查。

孙峻一行首先听取了社区相关负责人关于社区档案室基本情况、档案管理制度、文书档案分类方案和档案装订整理等情况的介绍,随后实地查看了档案的收集、整理、保管和村史馆建设情况。

孙峻首先充分肯定了葛店社区档案管理工作,认为该社区的档案管理工作做到了主要领导重视、具体工作有人抓、组织机构很健全、日常工作很有序,同时也针对档案卷宗整理规范、档案场所安全等问题提出了指导性意见,对社区通过档案工作服务农村基层社会治理市级试点单位验收工作进行了具体的业务指导,希望进一步加强档案的分类和整理,让档案管理工作逐步走上规范化、制度化、信息化的发展轨道,不断提高档案管理工作的能力和水平。